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J_II’ICerTHaﬂ cnyqaﬁﬂaﬁ BCJIUYHHA. HCCJECAOBAHUE IO PSAAY pacnpeaeaeHus

IIpumep pemenust

3aganme. Yucao0 HHOTOPOJHHMX CYJIOB, NIPHOBIBAIOMIMX €XKEJHEBHO TMOJI MOTPY3KYy B
ONpeJIeJIEHHBIN MOPT — cayJyaiiHas BenunHa X , 3a/IaHHAsl TaK:

% 0 1 2 3 4 5

B 0,1 0,2 0,4 0,1 0,1 0,1

A) ybenuTecs, 4To 3aJlaH psiJ pacrpeeIeHusl,

b) HaiimuTe QyHKIMIO pacripe/ie/ieHus ClIy4aifHO#M BeTMunuHbl X ,

B) ecnmu B 3amaHHBIA JieHb NpHOBIBaeT OOJIBIIIE TPeX CYIOB, TO MOPT OepeT Ha ceds
OTBETCTBEHHOCTh 3a W3JIEPKKH BCJEACTBHE HEOOXOAMMOCTH HAaHUMATh JIOMOJHUTEIbHBIX
BoAMTENEH U rpy3dnKkoB. UeMy paBHa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO HMOPT MOHECET JOMOJIHUTEIbHBIE
pacxojib1?

I') HaiimuTe MaTeMaTH4YecKOe OXKHJIAHWE, JHUCICPCHIO M CpPEelIHEe KBAJPATHUYECKOE OTKIOHEHHE
ciyvyaiiHO# BeanunHbl X .

Pemenue.

A) YOenumcst, uTo 3a1aH psij pacnpenenenus. Halizem cymMmMy BeposiTHOCTEI :
0,1+ 0,2+ 0,4 0, 0, 02

3HAUMT, 33/1aHO paclpeie]ieHue JUCKPETHON CIIyIaifHOW BETMYHHEI.

b) Haiinem ¢yHKIHIO pactpeieeHns CirydaifHol BeTuInHbl X |
F(X) = P(X <X), 10 ecTb

npu X <0, F(x) =0,

npu 0< x< 1, F(x) = 0+0,1=0,1,

npu 1< x< 2, F(x) = 0,1+0,2=0,3

npu 2< x< 3, F(x) = 0,3+0,4=0,7,

npu 3< x<4, F(x) = 0,7+0,1=0,8,

npu 4< x<5, F(x) = 0,8+0,1=0,9,

mpu X > 5, F(x) = 0,9+0,1=1.

B) Ecim B 3amaHHBIA JeHb NpUOBIBacT OOJBIIE TpeX CYJIOB, TO TOPT Oeper Ha ceds
OTBETCTBEHHOCTh 3a W3JIEPKKH BCIEACTBHE HEOOXOIMMOCTH HAHUMATh JIOTIOJHUTEIHHBIX
BoAMTENell W Tpy3uumkoB. Torga BEpOATHOCTh TOTO, YTO TOPT MOHECET OMOJIHHUTEIhHBIC

pacxonrl, paBHa
Pai aanoran = P(X>3) = P( X=4)+ A X=5=0,1+ 0,F 0,.

aii. eandi ad

BepostaocTs 0,2umm 20%.
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I') Haiimem MaTemMaTu4eckoe OXKHIaHHE, JTUCIEPCHIO W CPeJHEe KBaJpaTHUECKOE OTKIOHEHHE
ciyyaiiHO# BeanunHbl X .

Maremarnueckoe oXXugaHue:.

6
MX = z X R =2,2 - cpefHee YUCIIO CyI0B, 3aXOIAIMX B IIOPT €KEAHEBHO.
i=1
Jucnepcus:
6
DX =) ¥ p-(MX)*=6,8-2,7= 1,9
i=1

Cpennee kBajipaTiyHOE OTKJIOHEHHE: 0 =+/ DX =4/1,96= 1,4

Pacuersl B TaOnuIe HITXKE:

X 0 1 2 3 4 5 Cymma
. 0,1 0,2 0,4 0,1 0,1 0,1 1
XR 0 0,2 0,8 0,3 0,4 0,5 2,2
2
X R 0 0,2 1,6 0,9 1,6 2,5 6,8




